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MATGRAL1

Compétences évaluées

C1 : mobiliser et restituer des connaissances

C2 : appliquer des méthodes

C6 : montrer une certaine autonomie dans le traitement de ’information (rechercher,
organiser, traiter I’information)

C7 : développer une démarche connue, mettre en forme un raisonnement

D r
2 de_ i Comp. Eléments de réponse : exercice 1 Points
question
Partie A
Voir figure 3 page 2
On ne sanctionnera pas la présence de traits verticaux ou
1. C2 4 ; i ] AR 1
[’absence de représentation symbolique aux extrémités des
segments.
2, a) C2 a, = ET— (obtenu par un calcul ou une lecture graphique) 0,5
T
j;cos(m)dt D) 0,5
2.b) C1-C6 ; 2
= —sin(nt
wE R 0,5
T, 1-cos(nt) ., |
2.¢) C1-C2 J051n(nt)dt =——&& < Wdu b, = —(1 —cos(n7)) 1
Nt
35 Cé6 Exprimer et réduire 4, . 1
4. C1-C6 | Voir tableau 1 page 2 1
N7 T
] C2 | B == | 1dt=—=0,125 0,5
g S
5.b) C1 P=0,0899 0,5
5.¢) C1 Le quotient est 0,72. 0,5
Partie B
(@) : : 1
1. C1 AL N ]
B+2jd] Jo+40?
2 C1-C6 | Voir tableau 2 page 2 - 0,5
: 2 Voir figure 5 page 2 0,5
4. a) C1 0=0,0491 0,5
4. b) C1 Le quotient est 0,95. 0,5
Total 10
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MATGRA1

Figure 3
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Tableau 1
0 1 2 3 4 5 6 7
0,12500 0,17227 0,15915 0,13863 0,11254 0,08318 0,05305 0,02461
8 9 10 11 12 13 14 15
0,00000 0,01914 0,03183 0,03781 0,03751 0,03199 0,02274 0,01148
Tableau 2
0 1 2 3 4 ) 6 7
0,12500 0,14334 0,09549 0,06200 0,03952 0,02390 0,01287 0,00516
8 9 10 11 12 13 14 15
0,00000 0,00315 0,00472 0,00511 0,00465 0,00367 0,00242 0,00114
Figure 5
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MATGRA1

o -
N de' e Comp. Eléments de réponse : exercice 2 Points
question
Partie A
1 c1 | k(r)=5 1
Les solutions de 1’équation caractéristique »* +4 =0 sont 2i et —2i.
La solution générale de 1’équation (2) est ¢ > Acos(2¢)+ psin(2t)+5
2: C2 avec Ae Ret ue R. 1
Le candidat peut s appuyer sur la connaissance des solutions de
[’équation différentielle y"+ @’y =0.
A et 4 sont solutions du systéme
A+5=0
3. 2 21=0 1
Donc f(¢)=-5cos(2)+5
Partie B
1. C2-C6 | D’aprés le formulaire: E(p)= —8—2 (1 —e™" ) ¢ 1
P
En appliquant la transformation de Laplace a I’équation dont g est
solution, on obtient : p°G(p)+4G(p)=E(p) d’ou:
2 C7 1
E
G(p)= 2(p) et de 1a le résultat.
p +4
4 C2 A=2etB==2 1
4. C2-C6 | t+>2tU (t)—sin(2¢)U(1) 1
t > 2U (1) —sin(20)U (1)~ 2(¢ =7)U (¢ —7) +sin(2(r = 7))U (¢ = 7) soit : i
5. C7 ;
g(t)=g (t)_go(t_f)
6. C2 | Pourt27,U(t)=U(t—7)=1 donc g(1)=27—sin(2¢)+sin (2 -27) 1
7. a) Cl |Pouer=n, g(t)=2n 0,5
! o T
i)
el
€T
Ll
el
7.b) C2 1 o LY e s _ 2 . s = e 1
il
™ (o] T=r 2=1'r 3m
2T
S8
el Sl
Total 10
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